

Raportul de activitate al primarului pe anul 2012

Împreună cu funcționarii aparatului de specialitate, personalul contractual din cadrul acesteia, precum și cu sprijinul și aportul membrilor Consiliului Local Gănești, încerc permanent să îmbunătățesc an de an calitatea și eficiența muncii instituției.

Raportul primarului comunei Gănești privind activitatea economico-socială și de mediu este un gest legal, normal și firesc în contextul preocupării pentru o deschidere și transparență totală a instituției noastre.

Acest raport conține informații despre activitatea primăriei, a Consiliului Local și ale instituțiilor din subordinea acestora precum și o raportare statistică a stării economico-sociale și de mediu a comunei Gănești, pentru perioada iunie-decembrie 2012, dată de la care exercit funcția de primar al comunei Gănești.

Consider că datele prezentate în acest raport sunt în măsură să ofere cetățenilor comunei o imagine de ansamblu asupra tuturor activităților noastre din anul care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității noastre.

Anul 2012 a fost anul în care au fost continuate investițiile începute în anii anteriori dar și anul în care am demarat procedurile pentru accesarea unor noi proiecte europene și guvernamentale. Deși criza economică a continuat și în cursul anului 2012 bugetul investițiilor nu a fost afectat. Anul 2012 a fost un an greu pentru comuna Gănești dar și pentru țară, fiind încă afectați de criza economică și socială și consecințele acestora greu de contracarat. Însă și în aceste condiții am reușit continuarea proiectelor începute în anii precedenți și am început și alte proiecte din fonduri europene și naționale, absorbția fondurilor europene fiind o prioritate pentru primăria comunei Gănești. Cei 13 consilieri locali, executivul primăriei Gănești și colectivul primăriei au făcut eforturi deosebite pentru a menține standardele civilizate și confortul cetățeanului din comună. Consider că anul 2012 a fost un an de transformări pozitive, confirmând atât eforturile mele cât și ale colegilor mei de a transforma comuna Gănești într-o comună europeană.

1. Infrastructură

Cea mai importantă realizare în anul 2012 este faptul că am reușit să organizăm licitația electronică pentru una dintre cele mai mari și importante lucrări, respectiv construirea rețelei de canalizare apă menajeră a comunei Gănești, în valoare de peste 6.300.000 lei, din care 75% fonduri alocate de Administrația Fondului pentru Mediu și 25% fonduri proprii, și mai mult, cu toate că timpul a fost extrem de scurt am reușit să demarăm chiar și lucrările, astfel încât până la finele anului să demarăm lucrările fizice

și să realizăm o rețea de peste 2,5 km pe raza comunei, lucrare decontată la finele anului, urmând ca odată ce vremea permite să continuăm lucrările conform graficului prestabilit.

De asemenea cu toate că atât perioada de 6 luni în care am exercitate funcția de primar al comunei Gănești, situația financiară fiind destul de precară, am reușit să reparăm și chiar să refacem în întregime tronsoane de trotuare de cca. 500 de m, urmând ca și în acest an să procedăm la refacerea tronsoanelor cele mai grav afectate.

Datorită faptului că am avut solicitări de racordare la rețeaua de apă stradală, am reușit construirea unui tronson de 960 m, la care au fost racordați în primă fază 13 familii, urmând ca pe parcurs să fie racordate și celelalte familii din zonă.

S-au continuat lucrările de întreținere și modernizare a iluminatului public comunal, asigurându-se un iluminat stradal foarte bun pe toată raza comunei. Cu aportul personalului muncitor și sub directa coordonare a viceprimarului comunei, am reușit să curățim toate șanțurile stradale problemă, și să decolmatăm și chiar să înlocuim câteva podețe care au devenit inpracticabile din cauza depunerilor de aluviuni.

Tot în cursul anului 2012, în perioada septembrie-octombrie s-a reamenajat scara de acces la Căminul cultural nr. 1 din Gănești.

2. Cultură-Sport-Administrație

În anul 2012 ca și în anii precedenți au fost alocate fonduri pentru reparații la bisericile de pe raza comunei, pentru susținerea financiară a echipei de fotbal juniori din comună, a fost organizată aniversarea a 50 de ani de existență a Școlii Gimnaziale Fogarasi Samuel din Gănești și de asemenea a fost organizat, conform tradiției locului, Balul Strugurilor cu participare largă a populației, bucurându-se de un real succes.

3. Agricultură

În 2012 s-au organizat întruniri cu fermierii de pe raza comunei în vederea ținerii la curent a acestora cu legislația în domeniu precum și cu acordarea de asistență de specialitate în toate ramurile de bază.

4. Asistență socială

În anul 2012 plățile pentru beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat au fost efectuate de către AJPS Mureș, în acest sens primăria înaintând lunar documentele doveditoare și s-au efectuat anchetele sociale pentru toate dosarele de ajutor social și alocația de susținere.

Au fost preluate, soluționate și transmise cererile pentru încălzirea locuinței pentru sezonul rece atât cu lemne cât și cu gaze naturale.

5. Economie, dezvoltare

Executivul primăriei are în continuare în vedere atragerea de noi investitori pe lângă firmele care își desfășoară deja activitatea pe raza comunei Gănești, în acest sens am avut mai multe întâlniri cu posibili investitori.

În anii anteriori a fost demarat proiectul privind Consolidare maluri Târnava Mică, care a fost finalizat în anul 2012 și care are drept rezultat asigurarea liniștii și siguranței cetățenilor din zona podului ce traversează râul Târnava Mică situat pe DJ142, deoarece în această zonă exista riscul iminent atât de prăbușire a acestuia cât și de alunecări de teren în zonă, care au dus la desființarea pur și simplu a 4 gospodării în ultimii 12 ani.

Tot în cursul anului 2102 am început demersurile de reactualizare a PUG Gănești, ocazie cu care ținând cont de specificul comunei și potențialul de dezvoltare a acestuia, am convocat în luna decembrie cei mai importanți agenți economici de pe raza comunei Gănești, stabilind împreună punctele și zonele de dezvoltare pentru următoarea perioadă, conform strategiilor proprii ale fiecăruia, urmând ca la elaborarea PUG-ului acestea să fie incluse, creând astfel posibilitatea unei dezvoltări efective a comunei prin crearea unor noi locuri de muncă, printre care putem enumera SC KODAGRO SRL cu ferma agricolă din satul Seuca, SC SANAGRA SEUCA, cu fermă zootehnică, SC LAGUNA SRL GĂNEȘTI, cu potențial de dezvoltare în domeniul exploatarei carierelor de nisip-pietriș, amenajări de lacuri piscicole, SC PETIT PARIS SRL, în domeniul viticol care în prezent deține cca. 200 ha de vie cu potențial de dezvoltare, SC BUTOIUL SASULUI, cu un potențial real de alimentație publică și turism, precum și alți potențiali investitori care și-au manifestat deja interesul pentru potențialul comunei noastre.

Așa cum am afirmat de la bun început voi depune toate eforturile în continuare pentru sprijinirea oricărui investitor care dorește să înceapă o afacere pe raza comunei, ceea ce nu face decât să conducă la crearea unor locuri de muncă și să aducă un plus la dezvoltarea socio-economică, bineînțeles acestea ducând la creșterea nivelului de trai al populației.

6. Învățământ:

La fel ca și în anii precedenți, învățământul a fost și în anul 2012 în atenția executivului primăriei fiind găsite surse de finanțare pentru diferite cheltuieli de funcționare a acestui important sector. În cursul anului au fost efectuate igienizări și lucrări de întreținere la fiecare unitate școlară unde acest lucru s-a impus. Am luat toate măsurile necesare pentru încălzirea școlilor și grădinițelor în condiții optime în perioada sezonului rece.

În luna septembrie 2012, odată cu începerea noului an școlar am reușit să amenajăm și să punem la dispoziția la Școala Gimn. Fogarasi Samuel, a unei săli de clasă pentru

clasa 0, asigurând condiții foarte bune viitorilor școlari, deasemenea am realizat la grădinițele Gănești și Păucișoara parcuri de joacă moderne și sigure, aducând un plus de bucurie tuturor copiilor care le frecventează.

Pentru asigurarea navetei la școală a copiilor din satul Păucișoara, am încheiat în luna septembrie 2012 un contract ferm cu un operator de transport în comun, care asigură zilnic naveta copiilor din Păucișoara atât la școala gimnazială din Gănești cât și la liceele din Târnăveni.

Data 24.02.2013

PRIMAR,
BALOG ELEMÉR

